

Главе ведомства будет доложено о ходе и результатах проверки информации о нарушении жилищных прав граждан в Челябинской области



В социальных медиа сообщается, что в Челябинской области в результате бездействия коммунальных служб промерз подъезд жилого многоквартирного дома. Люди жалуются, что в квартирах холодно, а управляющая компания не принимает необходимых мер.

В следственном управлении СК России по Челябинской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ходе проверочных мероприятий и предварительно установленных обстоятельствах.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

17 Декабря 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1846780